

# НА ВАШИ ВОПРОСЫ ОТВЕЧАЕТ ГЛАВА РАЙОНА

Администрация Курортного района 20 февраля отчиталась перед общественностью о проделанной работе в 2018 году и наметила планы на 2019 год. С основным докладом выступила глава районной администрации Наталья Чечина. В зале присутствовал вице-губернатор Максим Шаскольский, депутаты Законодательного собрания Санкт-Петербурга Александр Ваймер и Александр Ходосок, главы Курортного района прошлых лет Виктор Борисов и Алексей Куимов, главы муниципальных образований городов и поселков, руководители учреждений и организаций, жители района ([kurort.news.ru](http://kurort.news.ru) от 20 февраля 2019 года).

Глава администрации Наталья Чечина ответила на вопросы жителей.

## ПОЧЕМУ УХОДИТ ВОДА В КОЛОДЦАХ?

– Вопрос о критическом понижении уровня воды в колодцах, расположенных рядом с участком реализации проекта «СПб Реновация» в поселке Песочный.

– В поселке Песочный мы организовали встречу с жителями, связанную с понижением уровня воды в некоторых колодцах, примыкающих к площадке строительства многоквартирных жилых домов, осуществляемого компанией «СПб Реновация». Пригласили на нее руководителей компании и представителей всех заинтересованных комитетов Правительства Санкт-Петербурга.

Для жителей вышеуказанных кварталов колодцы подчас являются единственным источником воды, ближайшие водоразборные колонки находятся на расстоянии 100-275 м. В адрес профильных вице-губернаторов Санкт-Петербурга Николая Викторовича Линченко и Максима Алексеевича Шаскольского мы направили обращение по этому вопросу. Сформулировали все проблемы, связанные с возможным влиянием строительства на соседние домовладения, приложили материалы фотофиксации, составленные органами местного самоуправления поселка Песочный под руководством Елены Андреевны Чапаевой и обрисовали картину по водоснабжению этих домов на сегодняшний день.

Ждем управленческих решений по поводу экспертизы реального положения вещей и дальнейшего продолжения работ. Может быть, следует поменять методы строительства? Решение этой проблемы нельзя откладывать.

## О ВОССТАНОВЛЕНИИ КУРЗАЛА В КУРОРТЕ

– Во всех районах Санкт-Петербурге восстановлены дворцы и парки, разрушенные войной. Однако в нашем районе знаменитый Курзал – один из центров культурной жизни Санкт-Петербурга и Ленинграда – канул в небытие. Если он уничтожен огнем противника, то можно ли часть средств получить от Финляндии? Есть ли перспективы у этого вопроса?

– Я не думаю, что у нас есть право просить у другой страны средства на восстановление утраченных зданий. Вопрос с восстановлением Курзала надо решать с теми, кто сегодня осуществляет хозяйственную деятельность на этой территории. Возможно, у них есть такие планы. В любом случае следу-

ет всегда опираться на мнение районных краеведов и находить возможности по сохранению культурного наследия.

## КТО УБЕРЕТ 30 КВ.МЕТРОВ В НАШЕМ ДВОРЕ?

– Наш двор на улице Токарева, д. 14а убирают четыре организации, убирают хорошо. Но есть спорный участок площадью 30 кв. метров, который никем не чистится. Кто должен убирать эту территорию?

– Администрация незамедлительно пригласит все организации, ответственные за уборку территорий. Действительно, и ГУДСП «Курортное», и местные администрации муниципальных образований, и «Озеленитель», и другие службы занимаются расчисткой наших территорий. В ближайшее время разберемся, кто эти 30 квадратных метров будет убирать.

## В РАЙОНЕ ОТСУТСТВУЕТ ПАТОЛОГО-АНАТОМИЧЕСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

– В качестве заказчика этим вопросом занимается комитет по строительству Санкт-Петербурга. Реконструкция патологоанатомического отделения больницы №40 стоит в адресно-инвестиционной программе. Когда начались работы по реконструкции, в здании были обнаружены трещины, вследствие чего было вынесено заключение, что реконструировать здание морга невозможно. Поэтому на сегодня здание демонтировано, корректируется проект, осуществляется подготовка к конкурсным процедурам. Они будут проведены. Сроки завершения строительства – первое полугодие 2020 года.

## ОФИЦЕРСКИЙ ПЛЯЖ

– Снесут ли БОЛЬШОЙ по объему мост на «Офицерском» пляже, не предназначенный для маломобильных групп населения?

– В существующий проект «Офицерского» пляжа мы будем вносить коррективы. Поэтому еще раз пригласим всех заинтересованных жителей, выслушаем конструктивные предложения и примем решение в соответствии с мнением общественности.

## ШКОЛА НА УЛИЦЕ МОСИНА

– Когда отремонтируют 434 школу?

– История реконструкции школы 434 длится уже много



лет. Очень сложный объект, по нему даже возбуждены уголовные дела. После одной подрядной организации пришла вторая, у которой тоже оказалось недостаточно денежных средств на реконструкцию объекта.

В надстроенном здании пошла трещина. Совместно с депутатом ЗАКСа Александром Ходоском мы обратились в Фонд капитального строительства и реконструкции с вопросом проведения экспертизы, на основании которой будет принято решение сносить недострой или дальше реконструировать. Отмечу, что средства в адресной программе на строительство 434 школы есть.

## КАК ОРГАНИЗОВАНА МЕДПОМОЩЬ ПРИ ДЕТСКОМ ТРАВМАТИЗМЕ?

– Есть серьезный вопрос в социальных сетях, что в районе, по мнению жителей, не достаточно хорошо организована помощь детям, получившим травмы. Мол, в районе нет специализированного детского учреждения по этому профилю.

– В детских поликлиниках нашего района в течение рабочего времени прием ведут травмато-

логи-ортопеды, которые оказывают медицинскую помощь детям с травмами. К тому же не надо забывать, что у нас есть 40-я больница – такая, какой нет в других районах. В вечернее и ночное время в приемном покое больницы в корпусе реабилитации дежурят врач-травматолог и врач-педиатр.

В случаях, когда ребенку требуется скорая помощь – его везут в детские стационары Петербурга. Вообще говоря, развитие медицинской помощи детям в Санкт-Петербурге в условиях круглосуточного стационара идет по пути создания крупных многопрофильных центров. В настоящее время она организована в соответствии с разработанной маршрутизацией в 8 многопрофильных специализированных детских стационарах, дислоцированных в местах наибольшей плотности детского населения и оптимальной транспортной доступности. В экстренной и неотложной формах оказание медицинской помощи организовано в соответствии распоряжением Комитета по здравоохранению Правительства Санкт-Петербурга от 01.06.2017 №166-р «Об оказании медицинской помощи детскому населению Санкт-Петербурга в экстренной и неотложной формах.

Всего в прошлом году было травмировано 1774 несовершеннолетних, из них обратилось в приемное отделение больницы №40 – 1069 человек, в поликлинику по месту жительства – 705. По результатам оказания медпомощи, часть из них была направлена домой, а 83 доставлены в стационары Санкт-Петербурга.

Далее, если говорить о детском травмпункте, то его организация в нашем районе невозможна, исходя из численности детского населения. В соответствии с представленными цифрами получается, что воображаемый травмпункт обслуживал бы в день двоих-троих детей. Что, конечно, нецелесообразно.

В социальных сетях в диалоге с нашими мамами, которые обеспокоены качеством услуг и это нормально, принимал участие наш депутат Юрий Козырев. После этого мы сделали вывод о необходимости встречи с инициативной группой и конкретного разговора с главным педиатром района об организации медицинской помощи детям. Может, население не знает о фактическом состоянии дел, например, куда им следует обращаться, если ребенок получил травму? Мы организуем такую встречу в ближайшее время.